

<b>Čas</b>	60 minút	<b>Ročník</b>	V,VI,VII, VIII
<b>Vyrovnanie sa s rozvodom</b>			
<b>Ciele a očakávané výsledky</b>	<p>Žiaci sa naučia:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vyjadriť vlastné pocity a emócie</li> <li>- zdieľať svoje pocity s ostatnými žiakmi</li> <li>- zdokonaľiť v písomnom prejave a vybrať si vhodný písomný žáner</li> <li>- byť kreatívni a spájať písanie s vyjadrovaním pocitov</li> </ul>		
<b>Materiály</b>	- pero, papier, slovník		
<b>Opis activity:</b>	<b>Úvod</b>	<p>Táto aktivita je zameraná na písanie o spôsoboch a formách, akými sa deti alebo tínedžeri vyrovnávajú s rozvodom ich rodičov. Každé dieťa sa s rozvodom svojich rodičov vyrovnáva odlišne. Pre každé dieťa je rozvod rodičov tá najhoršia vec a už nikdy nebude nič rovnaké ako predtým. Existujú dva rôzne písomné žánre, ktoré si môžu žiaci vybrať. Toto je zoznam písomných útvarov, z ktorých si môžu deti vybrať iba jeden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- báseň, príbeh, esej, list, denník.</li> </ul> <p>Je potrebné žiakom vysvetliť ako sa jednotlivé útvary píšu. Žiaci môžu používať slovník.</p>	
	<b>Jadro</b>	<p>Na začiatku tejto aktivity je potrebné žiakom vysvetliť, že budú písať o rozvode ich rodičov a tiež, že niekedy je lepšie svoje emócie a pocity vyjadriť pomocou písania. Každý žiak sedí sám. Jeho úlohou je pokúsiť sa písať o tom, ako sa to stalo, kto ti povedal o rozvode, koľko rokov si mal, keď sa to stalo, ako si to prijal, ako sa vyrovnávaš s rozvodom a iné. Počet slov a strán je neobmedzený, takže deti môžu písať toľko koľko chcú, ale nesmú zabudnúť na to, že časový limit je 60 minút.</p>	
	<b>Záver a vyhodnotenie</b>	<p>Učiteľ povie žiakom, aby si skontrolovali myšlienky, ktoré napísali.</p> <p>Ak majú pocit, že už napísali všetko, papier odovzdajú učiteľovi.</p>	

Písanie je anonymné. Učiteľ vyzbiera papiere a každému žiakovi rozdá iný papier, nie ten jeho. Takýmto spôsobom majú deti možnosť prečítať si príbehy iných žiakov a zistiť, aké ďalšie formy vyrovnávania sa s rozvodom rodičov ešte existujú.

**Poznámky**